
ACTA 088-E-2014 
Acta de la sesión extraordinaria que celebra  el Concejo Municipal de Tarrazú, en la Sala
de sesiones de la Municipalidad de Tarrazú, San Marcos de Tarrazú, a las quince horas
treinta minutos del catorce horas del doce de mayo  del dos mil catorce.
MIEMBROS DEL CONCEJO MUNICIPAL PRESENTES:

REGIDORES PROPIETARIOS:
Señor  José  Antonio  Astúa  Quesada  (Presidente  Municipal),  Señora  Mayra  Naranjo
Blanco (Vicepresidenta Municipal), señor Manuel Umaña Elizondo, señora Martha Blanco
Méndez, Señor Allan Vargas Díaz
REGIDORES SUPLENTES:
Señor  Juan Carlos  Sánchez  Ureña,  señora  María  Luisa  Blanco  Zúñiga,  señor  Edgar
Ureña Miranda, señora Vera Guerrero Carvajal, señor Miguel Sánchez Navarro.
SINDICOS PRESENTES:
No hubo síndicos presentes en esta sesión.
FUNCIONARIOS PRESENTES:  
Señor Bernardo Barboza Picado, Alcalde Municipal
Señora Daniela Fallas Porras, Secretaria Concejo Municipal. 

1. Punto Único: Revisión de Acuerdos 

ARTÍCULO ÚNICO: REVISIÓN DE ACUERDOS

El señor Presidente Municipal antes de iniciar con la revisión de acuerdos, realiza el
cambio de los regidores propietarios para los curules, quedando de la siguiente manera:
de  izquierda  a  derecha:  regidor  Astua  Quesada,  regidora  Naranjo  blanco,  señor
Presidente Municipal regidora Blanco Méndez y regidor Vargas Díaz. Para los regidores
suplentes quedan de la misma manera, al igual que la señora Secretaria y el señor
Alcalde Municipal.

Se da inicio con la revisión de acuerdos a partir de la sesión ordinaria N° 168-2013 del
17 de julio del 2013.
Los señores regidores consideran necesario recopilar los acuerdos sobre las solicitudes
de mejoramiento del puente Bailey, además de las donaciones de  los 120mil litros de
asfalto por parte de Recope, así mismo,  de  la solicitud de asfalto de la Calle Vieja a
Guadalupe, ya que consideran que son los más importantes.

  
Sin  más  asuntos  que  tratar  finaliza  la  sesión  a  las  dieciocho  horas  con  cincuenta
mintuos del día.

____________________                                        ___________________
 Daniela Fallas Porras                                            Manuel Umaña Elizondo  
      SECRETARIA                                                          PRESIDENTE
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